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MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, RIBARSTVA I RURALNOG RAZVOJA
Uprava za veterinarske inspekcije
Mr. sc. Gordan Jerbić, ravnatelj
Miramarska 24
10000 ZAGREB
Predmet: Zamolba za postupno zatvaranje skloništa SZŽ-10 u gradu Kutini
Poštovani gospodine Jerbić,

u proteklih nekoliko dana više smo puta bili upozoreni na situaciju u skloništu u Kutini, koje je u vlasništvu Veterinarske stanice Kutina d.o.o., a nalazi se na adresi V. Nazora 61, 44320 Kutina. Nezadovoljni građani upozoravaju na blizinu skloništa kućama i vrtovima, zbog čega problem predstavlja lavež pasa zbog buke i feces koji iz psećih boksova dolazi u vrtove građana.

Posebno neugodno iznenađuje da je ovo sklonište dobilo dozvolu za rad Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, kada je odmah bilo razvidno da zvučna barijera niti u jednom segmentu ne odgovara postojećem pravilima izgradnje istih. Nadalje, boksovi za pse nalaze se uz samu među sa vrtovima građana, te je jasno da nikakvi higijenski standardi ne mogu biti zadovoljeni. Dobili smo prijave o još nekim nepravilnostima, a činjenica je i da sklonište ne radi dovoljno na udomljavanju, a eutanazira životinje. 

Prijatelji životinja, kao udruga koja se zalaže za prava životinja, apelira na Vas da u ovoj situaciji zaštitite životinje, a u skladu sa Zakonom o zaštiti životinja. Molimo Vas da postupite prema proceduri do sada već provedenoj u praksi, a to je da zatvorite sklonište i potom date rok do koga životinje moraju biti udomljene.

Vjerujemo da bi takvo rješenje moglo zadovoljiti nezadovoljne građane, te istovremeno nanijeti najmanju moguću štetu životinjama koje se ovoga trenutka nalaze u skloništu.

Također Vas molimo da upozorite gradske i općinske vlasti na tom području o zakonskim obvezama organiziranja skloništa i informacijskih centara kako bi se pronašlo kvalitetno rješenje za zbrinjavanje životinja prema Zakonu o zaštiti životinja i etičkim načelima 21. stoljeća u koje ne ulazi eutanazija kao rješenje.

Rješenje se prema Zakonu o zaštiti životinja kao i prema europskom iskustvu svodi na programe udomljavanja i edukacije koje su primarne zadaće skloništa uz programe kastracije i kažnjavanja neodgovornih skrbnika. 

Još uvijek očekujemo od Vas javljanje po pitanju slanja dopisa svim lokalnim samoupravama o zakonskim obvezama u ime Ureda za veterinarske inspekcije, kao što je to učinio Ured za veterinarstvo, a također i jasnu uputu i nalog veterinarskim inspektorima o izdavanju rješenja lokalnim samoupravama što su neki već samoinicijativno ili na našu zamolbu već učinili.

Molimo Vas i da se ne odobrava rad skloništima bivšim veterinarsko higijenskim servisima ili veterinarskim stanicama koje očito ne zadovoljavaju uvjete prema Pravilniku i što je još važnije ne vrše funkciju skloništa kako bi trebali. Osim uvjeta važno je kontrolirati i način rada koji treba biti usmjeren prema duhu Zakona o zaštiti životinja i samoj zaštiti životinja, a ne samo ispunjavanju forme što dovodi umjesto do rješavanja uzroka stvaranju novih problema.

Vjerujemo kako razumijete naše zahtjeve i obrazloženja te da ćete postupiti shodno situaciji i misleći na dobrobit životinja te da će i Vaša daljnja djelovanja biti usmjerena na djelotvornije provođenje Zakona o zaštiti životinja.

U očekivanju Vašeg javljanja srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Luka Oman
Predsjednik udruge
U Zagrebu, 3. rujna 2011.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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